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PREDMET:
Odgovor na vijećničko pitanje – EUGEN STANISSA

-dostavlja se

Poštovani, 

sukladno Vašem dopisu Klasa: 011-01/14-01/129, Urbroj: 2167/01-07-14-1, kojeg smo zaprimili dana 06.11.2014. godine, u kojem nas tražite da se očitujemo na pitanje poštovanog vijećnika gospodina Eugena Stanisse a vezano uz ovogodišnji plivački maraton „Porečki Delfin“, u prilogu Vam dostavljamo Izvješće o realizaciji manifestacije Porečki Delfin 2014. 
S poštovanjem 





                    






D I R E K T O R




              
Nenad Velenik

I Z V J E Š Ć E

o realizaciji manifestacije Porečki Delfin 2014.
SADRŽAJ MANIFESTACIJE: 

Međunarodni plivački maraton Porečki Delfin održao se 06.09.2014. godine na plaži hotela Pical. Koncept plivačkog maratona je ostao isti kao i prethodnih godina. U 9,00 sati je startao CRO Cup koji je okupio više od 100 plivača iz cijele Europe, dok je start rekreativnog plivačkog maratona bio u 09,30 sati. Bogato iskustvo iz prethodnih godina te uvježbana ekipa kao i lijepo vrijeme znatno su pogodovali ovogodišnjem izdanju porečkog Delfina. Naši tradicionalni gosti iz Mađarske nisu izostali ni ovaj puta, a dobre veze sa direktorom maratona na Balatonu su zaista vrijednost koju ne smijemo zanemarivati ni u budućnosti. Svi su redom hvalili organizaciju, a što je najvažnije svi su sigurno isplivali svoje dionice – neki 1.500, neki 3.000, a neki 5.000 metara. Svaki je učesnik dobio majicu i pripadajuću medalju, dok su na kraju svi dobili i topli obrok. Maraton je plivalo cca 1.000 plivača, a event je svrstan u najbrojniji plivački maraton na Jadranu. S obzirom da je kroz svih 5.000 metara staze postavljena psihološka linija što se tiče sigurnosti manifestacija spada u sam europski vrh. 

Kao dopuna ovogodišnji 15. po redu plivački maraton je upotpunjen nizom aktivnosti, sve u svrhu popularizacije vodenih sporova od kojih možemo spomenuti: 

1. STAND UP PADDLE – veslanje na dugim surf daskama najnoviji je sport koji je okupirao Ameriku i Europu. Spoj je to veslanja s dugim veslom te održavanje vlastite ravnoteže na surf dasci. 

2. YOGA I PILATES NA DASCI ZA SUP – kombinacija je vježbi usmjerena na pravilno disanje, ravnotežu i izazov nestabilne daske za SUP. 

3. VODENI POLIGON – štafeta sa kajacima, potopljeno blago, čvorovi, gumenjacima do blaga i dr. 

4. IZBOR MISS I MISTERA POREČKOG DELFINA 

Nadalje, u sklopu porečkog Delfina održan je i vaterpolo turnir na gradskom Kupalištu te slijedećeg vikenda (13. i 14.09.) je održana tradicionalna regata klase Optimist koja je okupila više od 90 natjecatelja i Hrvatske, Slovenije i Italije. 

Manifestacija je promovirana na lokalnim portalima (parentium.com, porestina.info, ipress.hr), u Glasu Istre te je u režiji ag. Moja Istra realiziran i promotivni video uradak koji je bio prikazan na regionalnim televizijama te dodatno služi za potrebe web portala manifestacije kao i web portala TZ-a. Nadalje postavljena su 3 jumbo plakata na frekventnim pozicijama ulaska i izlaska iz grada, a dodatno smo event promovirali i kroz lokalni radio Centar Studio Poreč 50 objava te Radio Istra sa još 50 objava. Manifestaciju je popratila i ekipa HRT-a za Regionalni Dnevnik. 
Porečki Delfin je i dodatno promoviran u stranim medijima i to kroz oglas u TUI katalogu (naklada 580.000 primjeraka – njem., austrija, švicarska, holandija, rusija), kao i web portalu maratona na Balatonu: www.openwaterswimming.eu te ga je uživo snimala i televizijska ekipa iz Mađarske. 
Porečki Deflin koristi u najvećoj mjeri lokalne resurse: štampanje majica, izrada idejnih rješenja za sve oblike promocije, obilježavanje staze, postavljanje šatora, ljudstvo za kvalitetnu organizaciju, korištenje klubova i udruga Poreča (KDPP, ŠRD Zubatac, veslački klub, vaterpolo klub, jedriličarski klub, ronilački klub, mažoretkinje), resursi TZ-a (razglas), izrada i graviranje medalja i pehara, hitna pomoć, doktor i sl. 
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