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ISTARSKI DEMOKRATI-DEMOCRATICI ISTRIANI
                                              Podružnica Poreč

PRIJEDLOZI I PRIMJEDBE NA PRIJEDLOG IZMJENE I DOPUNE PPIŽ-e,

ID-DI PODRUŽNICE POREČ

Ad 1.)

Javna rasprava o Prijedlogu izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije planirana je samo 15 dana i to od 01. – 15.09.2015., a promjene su od strateškog utjecaja na gospodarstvo, sa posebnim naglaskom na malo gospodarstvo i stanovništvo. 

Ovako kratak rok sa dva organizirana javna izlaganja PPIŽ-e u Puli i Pazinu, nameće zaključak da je javna rasprava samo formalno provedena (kako bi se zadovoljio zakonski okvir) sa ciljem da se, u tišini i sa što manjim utjecajem stručne javnosti i građana, poslože promjene koje je osmislila birokracija Istarske županije i Države. 
Smatramo da su predložene promjene od velikog interesa za građane i malo gospodarstvo Istarske županije, jer nude daljnje restrikcije i ograničenja u, već  ionako vrlo restriktivnom i smušenom, Prostornom planu Istarske županije.
PREDLAŽEMO:

a) da se javna rasprava produži za najmanje 3 mjeseca

b) da se javna izlaganja organiziraju u svakom gradu IŽ-e 

c) da se javna izlaganja najave javnim pozivima u svim tiskanim i elektronskim medijima na području IŽ-e, sa ciljem da se u javnu raspravu uključi što veći broj zainteresiranih fizičkih i pravnih subjekata.

Ad 2.)

Naša je glavna primjedba da je cijeli koncept Prostornog plana Istarske županije (u svim njegovim djelovima) izuzetno restriktivan i u službi zaštite krupnog kapitala. Svakom njegovom izmjenom osmišljavaju se nova ograničenja usmjerena, prvenstveno, prema malom poduzetništvu i građanima, dok se za veliki kapital i njihove projekte u prostorni plan ugrađuju odgovarajuća rješenja.
PREDLAŽEMO:

suštinske promjene Prostornog plana Istarske županije sa ciljem deregulacije i smanjenja restriktivnih odredbi i ograničenja, koja sputavaju razvoj maloga gospodarstva (posebno u turizmu) i koje onemogućavaju građane u rješavanju njihovih životnih potreba. 

Ad 3.)

Smatramo da se predloženim izmjenama i dopunama PPIŽ-e u dijelu koji se odnosi na turizam i dalje ograničava razvoj turizma i unosi neke odredbe o novim zvjezdicama i sl. Predložene izmjene su apsolutno neutemeljene, donesene bez prave analize o opterećenosti pojedinih turističkih područja , posebno na Zapadnoj obali Istre. 
Naime, teza o prevelikom broju turista i preizgrađenosti područja je subjektivna teza, koja se ne zasniva na pravim, stručnim, analizama. Na osnovu takve subjektivne, znanstveno neutemeljene teze, iz plana u plan generiraju se nova ograničenja. Ta se ograničenja ne odnose se na velika turistička područja, koja imaju rezervirane velike površine i velike kapacitete. Odnose se isključivo na male poduzetnike u turizmu koji su, zbog svih tih mogućih ograničenja onemogućeni u ulaganja i razvoj svojih malih projekata.
PREDLAŽEMO:
a) da se izmjenama i dopunama PPIŽ-e donesu takve mjere kojima će se omogućiti razvoj turizma malim poduzetnicima i građanima na cijelom području Istarske županije, te da u tom pogledu PPIŽ-e bude maksimalno fleksibilan, 

b) da se manja ograničenja (ukoliko je to potrebno) učine u velikim turističkim kompleksima, koji su zauzeli najveći dio obale.

Ad 4.)

Prostorni plan IŽ-e je restriktivan i u omogućavanju razvoja turizma u unutrašnjosti Istre.
PREDLAŽEMO:
da se PPIŽ-e koji se odnosi na unutrašnjost Istre u potpunosti redizajnira i učini maksimalno fleksibilnim.

Građanima koji žive na tom području PPIŽ-e bi trebao omogućiti da, ukoliko žele izgraditi mali kamp, kamper odmorište, pansion, mali hotel i sl., to bude (u pravilu) uvijek moguće, a ne da je moguće samo u iznimnim slučajevima (kao što je to sada slučaj). To se prije svega odnosi na domicilno stanovništvo, koje ima poljoprivredno gospodarstvo i koje želi razvijati svoje poslovanje na svom zemljištu, ali i na druge male ulagače u razvoj turizma (a to znači ukupan razvoj) unutrašnjosti Istre.

Ad 5.)

Smatramo da PPIŽ-e nije napravljen stručno (u smislu uvažavanja svih struka), a to se odnosi i na ove izmjene i dopune. Pri izradi prostorog plana nije se poštivala metodologija Cost – benefit analize kojom se koristi Europska unija, kao npr. metodologija iz zadnjeg vodića – „Guide to Cost-Benefit Analysis of Investment Projects Economic appraisal tool for Cohesion Policy 2014-2020“ (Izdala EU komisija u 2014.g.). 

Naime, PPIŽ-e planirala su se izdvojena građevinska područja namjenjena turizmu na nizu područja Istarske županije, koja su udaljena od infrastrukture. Kapaciteti tih područja su premali da bi opravdali 

· potrebna ulaganja u infrastrukturu koju treba dovesti do lokacije i 

· sama ulaganja u te turističke kapacitete. 

Kada bi se radila C/B analiza takvih turističkih područja nikada se ista nebi planirala, ili bi se planirala sa kapacitetima koji dozvoljavaju takva ulaganja. Zbog takvog nestručnog pristupa u izradi PPIŽ-e, danas na području cijele Istre imamo izdvojena („fantomska“) područja namijenjena razvoju turizma. Takva se područja, s jedne strane, nikada neće realizirati pod tim uvjetima, a sa druge strane blokiraju turistički razvoj na ostalim područjima na kojima su takva ulaganja isplativa i provediva.
PREDLAŽEMO:
ozbiljnu analizu cijeloga prostornog plana i sa aspekta Cost – benefit analize, te izmjene izdvojenih turističkih područja koje će se uskladiti sa ekonomskim realnostima, jer u protivnom takvo planiranje (kakvo je sada) ne daje odgovarajuće razvojne rezultate.

Ad 6.)

Smatramo da je u cijelom PPIŽ-e prenaglašen negativan utjecaj na okoliš, kao da se u Istarskoj županiji dešava razvoj opasnih industrija ili sličnih štetnih ulaganja. Tome jednom treba reći - dosta. 
Naravno da u PPIŽ-e treba uvažavati zaštitu okoliša, ali tome nije potrebno pristupati na ovako restriktivan način, koji ne odražava realno stanje na terenu. U Istarskoj županiji priroda nije ugrožena, a razvoj koji nama treba i koji se do sada dešavao nije negativno utjecao na prirodu. Možemo se samo usporediti sa susjednim razvijenim dijelovima EU, gdje je naša županija daleko od njihovog stupnja izgradnje i mogućih štetnih utjecaja na okoliš (npr. Mrghera u Mestrama kraj Venecije i sl.).
PREDLAŽEMO:
a) da Prostorni plan Istarske županije, s obzirom da to nije plan zaštite prirode, bude prvenstveno usmjeren na razvoj i otvaranje novih mogućnosti razvoja - uvažavajući pritom, naravno, i zaštitu prirode

b) da se sve restriktivne i ograničavajuće odredbe u ovoj izmjeni, ali i svim slijedećim aktivnostima na PPIŽ-e, izmjene - kako bi dobili jedan razvojni, a ne restriktivni PP kakav je on sada.

Ad 7.)

Restriktivnost PPIŽ-e ograničava mogućnost da građani, prilikom donošenja PP uređenja općina i gradova u svojim lokalnim sredinama, osmišljavaju svoj razvoj i uređuju svoj prostor prema realnim potrebama. Decentralizacija, o kojoj svi stalno govorimo, ne odnosi se samo na odnos prema političkom Zagrebu - nego i na regionalnu i na lokalnu razinu. Sve ono što je logično i što se najkvalitetnije može rješavati na lokalnom nivou, nije potrebno ograničavati u PPIŽ-e.

PREDLAŽEMO:
da se u izmjenama i dopunama PPIŽ-e, ali i u budućem razdoblju prostornog planiranja na državnom i županijskom nivou, 

uvažava princip supsidijarnosti i decentralizacije odlučivanja

po kriterijima da se svakoj najnižoj JLS-e u najvećoj mogućoj mjeri omogući prostorno planiranje na svom području. 
JLS-e mogu, svaka za sebe, bolje osmisliti svoj razvoj i uređenje prostora od birokracije na nivou Županije i Države.

ID-DI PODRUŽNICA POREČ
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