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Nadzorni odbor podnosi Skupštini izvješće o radu Sportske zajednice za 2015. godinu.        
Tijekom 2015. godine, članovi Nadzornog odbora Zajednice (u daljnjem tekstu Nadzorni odbor) na poziv Izvršnog odbora, redovito su i aktivno sudjelovali u radu Zajednice i izvršnih tijela Zajednice.
Nadzorni odbor Sportske Zajednice Grada Poreča (dalje u tekstu Zajednica) nadzire zakonitost rada i poslovanja Zajednice, nadzire izvršenje zakonskih, ugovornih i drugih obveza Zajednice, prati poštivanje Statuta Zajednice i drugih akata Skupštine Zajednice i njenih tijela, prati, analizira provođenje financijskih planova Zajednice i namjensko trošenje sredstava, predlaže mjere za sprječavanje i otklanjanje nepravilnosti u radu, te druge mjere u svojom djelokrugu rada.
Temeljni ciljevi Zajednice su planski i organizirani razvitak, promicanje sporta na području Grada Poreča, razvitak sportskih aktivnosti djece i mladeži, razvitak sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana, promicanje odgojnih funkcija sporta i sportske rekreacije, fair playa, razumijevanja, tolerancije i odgovornosti kroz bavljenje sportom i sportskom rekreacijom, stvaranje uvjeta i poticanje za postizanje vrhunskih sportskih rezultata, širenje olimpijskih ideala i jačanje olimpijskog pokreta, te usklađeno obavljanje djelatnosti udruženih pravnih osoba iz sustava sporta u provođenju programa sporta. Nadzorni odbor je utvrdio da je Zajednica putem Izvršnog odbora Zajednice, Tajnika Zajednice i svih članica Zajednice navedene ciljeve i ostvarila.
Izvršni odbor Zajednice svojim djelovanjem obavljao poslove i zadaće na usklađivanju aktivnosti svojih članova, poticanje sporta u skladu s Nacionalnim programom sporta, osobito sporta djece, mladeži i studenata i osoba s invaliditetom te usklađivanju članove zajednice sa važećim Zakonodavstvom Republike Hrvatske (Zakon o udrugama, Zakon o sportu). 
Izvršni odbor Zajednice je objedinjavao i usklađivao program sporta, izrađivao i sudjelovao u programima javnih potreba u sportu, te vodio brigu o kategoriziranim sportašima, te sudjelovala u stvaranju uvjeta za njihovu pripremu za natjecanja. 
Izvršni odbor Zajednice također se zalagao za promicanje stručnog rada u sportu te je putem Stručnih službi skrbio o javnim sportskim građevinama na području Grada Poreča. 

Nadzorni odbor je ustvrdio da je rad Stručnih službi Zajednice i Izvršnog odbora Zajednice sukladno Statutu zajednice, bio javan i transparentan. 
Javnost je upoznata o radu Zajednice, putem dostavljanja obavijesti nadležnim tijelima Grada Poreča, pravovremenim dostavljanjem materijala za raspravu predstavnicima u Skupštini i drugim tijelima Zajednice te drugim zainteresiranim organizacijama, informiranjem i pozivanjem predstavnika sredstava javnog priopćavanja o održavanju sjednica tijela Zajednice, aktivnostima članova Zajednice putem WEB portala zajednice.
Nadzorni odbor je utvrdio da se na službenom WEB portalu nalaze dokumenti zajednice i to: Statut Zajednice, svi važeći Pravilnici Zajednice, naputci o postupanju članova Zajednice s obzirom na postojeću zakonsku regulativu, važeći cjenik za korištenje sportskih objekata, popratnih građevina i opreme, rezervacije termina i kontakte osoba po zaduženjima, te podaci o aktivnim članovima Zajednice.

Izvršni odbor svojim radom pridonio je racionalizaciji troškova te stvaranju dodatnih priroda Zajednici. 
Nadzorni odbor je utvrdio da su na sjednicama Izvršnog odbora vođeni zapisnici. Isti su se s pozivom i materijalom za narednu sjednicu dostavljali članovima Izvršnog odbora. 
Izvršni odbor zajednice donio je niz normativnih akata i programa rada Zajednice te nacrt Statuta koji je usvojen na održanoj redovnoj skupštini zajednice. 
Izvršni odbor zajednice poduzimao je radnje za prihvaćanje zaključnog računa Zajednice, definirao je kriterije i mjerila za valorizaciju programa sportskih udruga i drugih korisnika sredstava proračuna Grada Poreča, a Skupštini zajednice predlagao je nacrt ukupnog programa sporta na području Grada Poreča za čije se ostvarenje sredstva osiguravaju u Proračunu Grada Poreča.

Izvršni odbor zajednice također je u suradnji  sa ostalim Stručnim tijelima vodio računa o izvršenju financijskog plana Zajednice (raspored i dinamika), odlučivao o upravljanju pokretnom imovinom Zajednice i o poslovima upravljanja nekretninama koje su u vlasništvu ili su na korištenju Zajednice. 
Izvršni odbor zajednice aktivno je djelovao na obilježavanju Dana sporta, osnivanjem povjerenstva za dodjelu nagrada, razmatrao je pitanja iz rada članova Zajednice i poduzimao je odgovarajuće mjere za unaprjeđenje njihovog rada. 
Izvršni odbor zajednice je odlučivao je o organizaciji obavljanja stručnih, administrativnih i drugih poslova za potrebe Zajednice.
Izvršni odbor zajednice vodio je računa da rad članova Zajednice (Klubova) bude transparentan. Od članova Zajednice a radi ostvarenja planiranog (odobrenog) prihoda iz sredstava Zajednice na taj je način zatraženo da isti u zadanom roku dostave detaljne podatke o članovima (ime, prezime, godinu rođenja i OIB), financijski plan za iduću godinu, detaljno  izvršenje - realizaciju sredstava dobivenih iz sredstava Zajednice, Zapisnik o održanoj godišnjoj skupštini kluba, podatke o ključnim osobama kluba i trenerima, prvenstveno trenera sa licencom, te ostvarene rezultate u tekućoj godini.
Izvršni odbor zajednice rad članova Zajednice treba učiniti javnim u okviru Zajednice i prema jedinici lokalne samouprave koja izdvaja financijska sredstva za rad Klubova, članova Zajednice.  

Nadzorni odbor je utvrdio da su članovi Zajednice koristili sportske i druge objekte sukladno postojećim aktima kojima su precizno određena prava i obveze (satnice, pridržavanje kućnog reda i slično) članova. Također je utvrđeno da je ostalim korisnicima naplaćeno korištenje objekata uz podmirenje troškova korištenja (prema cjeniku).
Nadzorni odbor je također utvrdio da Stručne službe zajednice pružaju financijsko-knjigovodstvene usluge klubovima redovnim članovima Zajednice te da je rad navedene službe pozitivno ocijenjen nakon provedenog nadzora od strane državnih tijela.
Nadzorni odbor je utvrdio da SZGP od strane Ureda državne uprave u Istarskoj županiji još nije zaprimila rješenje o upis promjena u registar udruga Republike Hrvatske sukladno Zakonu o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14) te predlaže Izvršnom odboru da putem stručnih službi zajednice i stručnih službi Grada Poreča treba pokrenuti inicijativu da se usklađenje od strane Ureda državne uprave u Istarskoj županiji i provede.
S obzirom na utvrđeno Nadzorni odbor pozitivno je ocijenio rad Izvršnog odbora  i Stručnih tijela zajednice te predlaže Skupštini da usvoji ovaj IZVJEŠTAJ.
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