LOKALNA ZAJEDNICA NEDOVOLJNO OZBILJNO SHVATILA POSLJEDICE KORONOVIRUSA I BEZ VIZIJE JE ZA BUDUĆNOST
Dugoročno ( govorimo o budućnosti ), strukturni, strateški pristup
UVODNO:
Namjera nam je da našim aktivnostima sagledamo svu kompleksnost sadašnje krize ( smatramo da slijedi duboka recesija ) s mogućim načinom prevazilaženja ( ublažavanja ) efekata krize i recesije na ukupno društveno ekonomsko stanje i budućnost u našem Gradu. To je naša polazna osnova, što znači da nam je prvenstveno preokupacija provođenje mjere dugoročne, strukturne i strateške naravi. Kratkoročne mjere koje su donesene od strane Države ili jedinica lokalne samouprave, također ćemo tretirati, dakle iste ne zanemarujemo. 
Stavovi po kojima bi trebali sačekati da sadašnja kriza još bolje pokaže efekte ili da vidimo koje korake činiti, razmatrano nadalje. To naše taktiziranje s razno- raznim obrazloženjima ne prihvaćamo. Naime, istina je da ne djelujemo sami za sebe i izolirano od ukupnog okruženja koje ima utjecaja na naše stanje i perspektivu, međutim dobar dio problema i deformacija moramo i možemo sami rješavati.
Želimo naglasiti da ova kriza nije rezultat samo pandemije, da ona nije izazvana kratkoročnim mjerama ekonomskih politika, već je rezultat čitavog niza čimbenika i duročnih mjera u društvu. Pandemija je doprinjela da se stanje jasno iskristalizira, ona je samo neposredan povod za stanje ( to je možda njena dobra strana )
Stavovi stručnjaka, znanstvenika pa i političara s dobrom namjerom potvrđuju nedvojbeno da je pred nama razdoblje krize čije efekte je teško u potpunosti predvidjeti, međutim nema dvojbe da se svijet našao na pragu vrlo ozbiljne društveno ekonomske krize, slične onoj iz 1929 godine s čitavim nizom karakteristika:
- Doći će do velike nezaposlenosti koja će izazvati dodatne migracije ljudi
- Standard će značajno pasti pa će veliki broj stanovništva biti doveden na granicu siromaštva, što opet za sobom povlači smanjenje gospodarske aktivnosti sa svim negativnim posljedicama koje ona za sobom povlači.
- Posebno će biti ugroženi neki gospodarski sektori, a tu se prvenstveno misli na turizam i djelatnosti vezane na njega
- Europa se teško snalazi u ovoj situaciji, dok istovremeno se baš sad od nje očekuje puno,što je od ovakve Europe neopravdano. Dakle, i na tom planu je za očekivati ozbiljne promjene
- Naša Država je prvim mjerama doprinijela da se mogući jako loš scenarij ne ostvari, međutim to su tz. vatrogasne mjere koje imaju kratkoročan efekt. Država ne može izdržat duže vrijeme niti takove mjere. Prema tome, na tom tragu ne leži izlaz iz ovog neodrživog stanja. Zato ekonomski analitičari opravdano upozoravaju da iz svega što za sad predlaže Država ne vide ozbiljan prijedlog za izlazak iz krize dugoročno.
- Kriza će se ubuduće najviše reflektirati na nerazvijene ekonomije u koje spadamo i mi. Posebno će imati negativne posljedice na ekonomiju koja ima neuravnoteženu gospodarsku strukturu, u koju grupu opet spadamo mi. To proizlazi u našem slučaju zbog prevelikog učešća turizma u gospodarskoj strukturi ( u Državi je učešće turizma u BDP-u negdje oko 20% što se ocjenjuje neprihvatljivim ). Stanje u Istri je još nepovoljnije, recimo da je učešće turizma u BDP-u 40%, a kad govorimo o Poreču, to je još više. Možda čak i 50%
- Poduzetnici, poslije prve pozitivne reakcije na mjere Države, sve više izražavaju nezadovoljstvo. Oni očekuju novi pristup kroz mjere ekonomske politike i reforme.
Treba također apostrofirati da je potrošen „ružičast“ prikaz s naglašavanjem kako smo puno učinili i da ćemo još puno toga uraditi, samo treba strpljenja. Taj pristup prikazivanja stanja neće još dugo biti prihvaćan u našoj sredini jer ga činjenice demantiraju. Naša Država se nalazi prema čitavom nizu pokazatelja, na samom dnu u Europi, a naša lokalna zajednica u zamagljivanju pravog stanja, pravi komparacije s podacima u našoj Državi koja se nalazi na začelju u Europi. Komparacije s razvijenim regijama u susjedstvu ili Europi pokazuju potpuno drugo stanje.
Neki analitičari predviđaju konačan slom i potpuni poraz neoliberalne ekonomije. I za ovakvu tvrdnju postoji također čitav niza činjenica. Međutim to je jedna puno šira i dugoročnija tema s kojom se za sada nećemo baviti.
POGLED U ODNOSU NA STANJE I BUDUĆNOST U GRADU POREČU
Sve prethodno apostrofirano je zapravo globalna slika stanja s pogledom u budućnost. To je nažalost zadana veličina na koju možemo tek malo utjecati, a s kojom se također moramo suočiti.
1. NAŠE POLAZNE OSNOVE ( ZA NAŠ GRAD ), PORED REČENOG,SU:
- Svakako treba, no ne „a priori“ i sve, podržati i kratkoročne mjere koje doprinose olakšanju stanja našeg gospodarstva, a posebno građanstva. Ovim našim pristupom nikako ne bagateliziramo te mjere, međutim s nekima se ne slažemo u potpunosti, a posebno se ne slažemo s načinom kako se cijeli ovaj postupak vodi. Naime, to nije stvar jedne politike ili stranke, već ovo stanje i sad, a posebno u budućnosti traži potpuno drugačiji pristup jer se ne radi o uobičajenom stanju.
- Naša je zapravo prvenstvena želja, kako smo to naznačili u najavi današnje teme, govoriti o problematici STRATEŠKE naravi i načinu rješavanja iste. Za nas je tu prvenstveni problem GOSPODARSKE STRUKTURA  koja za sobom povlači ukupno društveno stanje. Zapravo, to je problem naše BUDUĆNOSTI, možda i opstojnosti. Podvlačimo činjenicu da sredine koje se bave samo usko tekućom problematikom, a zanemaruju svoju budućnost riskiraju da istu unište, odnosno dovest će se u poziciju da izgube svoju budućnost.
- Kako bi bili što je moguće više vjerodostojni i da ne ispadne da smo sad počeli reagirate na ovu tematiku na ovaj načina podvlačimo da smo čitavim nizom inicijativa poticali i predlagali ovakav pristup. To smo činili kod tretiranja Strategije razvoja gospodarstva koja je i sad na snazi, kod tretiranja strategije ublažavanja sezonalnosti u turizmu, kod razmatranja prostorno planske dokumentacije, uvijek ističući da je zanemaren temeljni problem koji je strukturne naravi, a to je naš MONOKULTURNI razvoj. Da stvar bude još gora, u tim nekim dokumentima to je jasno i napisano ali nije baš ništa na tu temu učinjeno, tako da iz toga proizlazi da samo zadovoljavamo neku formu, a u suštinu problema ne želimo zalaziti.
Želimo podvući još dvije činjenice koje idu u prilog ovoj tvrdnji, a to je da smo prije godinu dana usuglasili stavove s gradskim strukturama da ćemo prvo načeti problematiku turističkog sektora upravo na način kako sad predlažemo. Međutim, do realizacije te zamisli nikad nije došlo. Isto tako, naš vijećnik je prilikom donošenja odluke o pristupanju izradi nove strategije razvoja Grada i načina organizacije tog posla artikulirao naše neslaganje s pristupom i predao naš prijedlog u pisanoj formi. I to je ostalo mrtvo slovo na papiru bez konkretne reakcije, a kamoli rada. Predlagali smo također, izradu strategije razvoja poljoprivrede smatrajući da je to za naše prilike poslije turizma, najznačajnija djelatnost, što također nje prihvaćeno.
Stoga sad na ovaj način najavljujemo aktivnost na ovu temu, ( teme ) koju ćemo tretirati javno u narednom dužem periodu. Smatramo da je sad pravo vrijeme za tretiranje ove problematike te očekujemo potpuno drugačije reakcije, evo zašto;
1. Prema našoj ocjeni dozrelo je globalno saznanje, a i lokalna percepcija razumijevanja ovakvog stanja i pristupa rješavanju problema. Posebno mislimo da je u našem Gradu sad jasno da ovakva gospodarska struktura nije jednostavno održiva. To zbog toga što je u Državi dozrela ocjena da ovakva gospodarska struktura države nije dobra i da je treba mijenjati. Trebalo nam je da se desi ova pošast da shvatimo da je učešće turizma u BDP-u od oko 20% velika. Nastavno na tu spoznaju valjda je jasno da će posebno velike probleme upravo zbog strukture gospodarstva imati cijela Istra ( 40 učešća turizma u BDP ), a da ne govorimo o Poreču koji ima učešće turizma od 50“ ili više.
2. Da se ovo stanje neće riješiti samo od sebe a neće ga riješiti niti tržišne zakonitosti kako mi vrlo često ističemo. Isto tako, nije za očekivati da će se netko sa strane početi ozbiljno baviti ovom našom problematikom. Prema tome, to je naš i ničiji drugi zadatak.
3. Treba naglasiti činjenicu koja govori u prilog teze da naša gospodarska struktura nije adekvatna. Naime, o tom problemu smo počeli govoriti prije 50 godina, zatim prije 25 godina i u zadnje vrijeme, prije par godina. Uvijek smo bili suglasni da bi ovo mogao biti problem koji bi nas mogao dovesti u bezizlazno stanje, da ga treba postupno rješavati, a mi smo zapravo stalno preko njega prelazili kao da si želimo loše.
4. Nije nikad zgoreg naglašavati tezu da i sadašnje društveno ekonomsko stanje, a i razvoj, ne smiju biti sami sebi cilj, nego je cilj zapravo bolji život naših građana, a sve ovo što zagovaramo je samo sredstvo za ostvarenje tog cilja. Ova postavka ne smije biti samo fraza koja nam služi kao poštapalica, a to je sad nažalost dobrim dijelom tako. Jer kako si drugačije protumačiti teze da mi u Poreču imamo lijep i ugodan život što je samo djelomično točno posebno kad se kompariramo unutar RH, a kad pogledamo malo šire realnost je drukčija. Naše spoznaje govore da na području Grada Poreča sad živi bar 50% građanstva vrlo oskudno, da ne kažemo da su u fazi preživljavanja, a to onda nije lijep i lagodan život.

2. KAKO BI MOGAO IZGLEDATI NAŠ POGLED U BUDUĆNOST

 Ovo dajemo samo ilustracije radi, s ciljem da izazovemo interes, to nikako nije niti blizu osmišljenog i argumentiranog prijedloga.
- Turizam će ostati i dalje naša glavna djelatnost, nikako ne treba kočiti njen razvoj, što nikako ne treba tumačiti automatski daljnje velike ili male investicije ( razvoj nije samo gradnja ). Ima čitav niz pitanja o kojima treba razgovarati. Govorimo o strateškim pitanjima kao: ocjena stanja razvijenosti turističkog sektora, smještanih kapaciteta, ostalih proizvoda, događaja i manifestacije, zabava, sportske ponude, ostalih selektivnih vidova turizma, ostale neophodne prateće ponude i usluga. Na ovaj način zapravo načinjemo temu koncepta razvoja.
Zatim, stanje razvijenosti infrastrukture, komunalna opremljenost, društvene djelatnosti u funkciji turizma, kompatibilnost ostalog gospodarstva….
Zatim, demografska slika, ljudski resursi, obrazovni sustav, znanost.
Zatim, razvojno planski dokumenti
Zatim, sustav upravljanja turističkom destinacijom
I na koncu bi morali definirati Strategiju razvoja,
Želimo reći da je otvoreno puno pitanja i dilema, tim prije što će se tržište značajno mijenjati izazvano i pandemijom.
- Poljoprivreda je naš veliki grijeh, a ujedno i velika šansa u razvoju. U novonastalim prilikama ona će postati daleko značajniji resurs u prehrani stanovništva, a i u našoj osnovnoj djelatnosti. Za ovu djelatnost postoje resursi i tradicija, počevši od ljudskih pa materijalnih ( zemljište, silos, hladnjača ) što dosad nje stavljano u pravu funkciju. Iskustva na području kooperacije su također velika. O poziciji Agrolagune u tom kontekstu treba također progovoriti. Ako se tome doda da na našem području imamo znanstvenu i obrazovnu instituciju ( Institut za poljoprivredu i turizam, Visoku poljoprivrednu školu ) zapravo je teško zamisliti da možemo imati bolje uvjete za razvoj.
- Prerada, ili bolje rečeno prehrambena industrija na bazi sirovina koje imamo ili ćemo imati povećanjem poljoprivredne proizvodnje, može biti vezana na postojeće kapacitete ili će se graditi novi. ( Agrolaguna), postojeći mali kapaciteti. Ovo područje mora ubuduće zauzeti ozbiljno mjesto kod razmatranja koncepcije razvoja.
- Trgovačka djelatnost ovako postavljena ( samo kroz trgovačke lance ) nije adekvatna, jer ona samo koči razvoj poljoprivrede i prerade ( jer je orijentirana na uvoz). Mora se pažljivo analizirati stanje, a prije toga definirati strategiju razvoja ili transformaciju postojećeg stanja. 
- Djelatnost građevinarstva i eventualni razvoj drugih djelatnosti vezane na tu djelatnost treba i te kako uzeti u obzir. Koja bi to mogla biti možda industrija ili slično.
- Malo poduzetništvo i obrt neminovno mora naći svoje mjesto. Ono može biti vezano na krupno poduzetništvo, može biti u kooperantskim odnosima, ili pak samostalno.Međutim, ono mora biti naša preokupacija.
- Nove djelatnosti, možda bazirane na novim tehnologijama ili slično, kod razmatranje strategije razvoja moraju biti razmatrane.
Društvene djelatnosti i nadgradnja će biti tretirane u sklopu prethodno istaknuti tema ili će biti zasebno tretirane. U našoj inicijativi ne ulazimo dublje u ovu problematiku sa namjerom da ne zamaglimo naš temeljni cilj.
Da u ovom momentu ne spominjemo moguće poslovne varijante u realizaciji razvojnih zamisli, ( razne vrste partnerstva, privatno javne kombinacije, povezivanje na bazi zajedničkih interesa, kooperantski odnosi, udruživanja kroz razne forme itd.). No bez obzira na moguće različitosti u postavkama nezaobilazno je da naš Grad mora biti inicijator i podupiratelj ideje i inicijative i to konkretno pa sve do toga da bude u nekim prilikama nosioc aktivnosti, možda osnivač trgovačkih društava, što nije nepoznato i nemoguće.
3. ZAKLJUČNO
 Još jednom podvlačimo da nam nije bila u ovom momentu namjera da nudimo rješenja nego da otvorimo nove procese koji su nezaobilazni i neminovni. Namjera nam je da našom daljnjom intenzivnom aktivnošću ne dozvolimo da i ova inicijativa ostane mrtvo slovo na papiru, pa u tom smislu ćemo otvarati teme kako smo naznačili i pozivati stručnjake, znanstvenike, gospodarstvenike i političare da se uključe u ovaj proces koji je od krucijalnog značenja za razvoj našeg Grada.
